



АТОМНИК АУ України

№53 (787) 24 грудня 2015 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

З ПРИЙДЕШНІМ НОВИМ 2016 РОКОМ І РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ, ДОРОГІ СПІЛЧАНИ!

22 ГРУДНЯ — ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА

Шановні працівники і ветерани ядерно-енергетичного комплексу України, спілчани!

Щиро вітаю вас з нашим професійним святом — Днем енергетика! До цієї знаменної дати у трудових колективах галузі проводяться урочисті заходи, оцінюються зроблене за рік, ушановуються кращі працівники, окреслюються плани на майбутнє.

Цього року місія атомних енергетиків, тих, хто пов'язав свою долю з благородною справою дарувати людям світло і тепло, була дуже відповідальною і, без перебільшення, патріотичною.

Професія атомника, ядерна генерація у цілому уособлюють собою сьгодні статус високоінтелектуальної держави, мають визначальний вплив на стан економіки країни, добробут її народу, забезпечення енергетичної і національної безпеки України. Нині частка АЕС у структурі виробленої електроенергії в країні перевищує 55%. Зважаючи на це, держава в особі уряду має у повному обсязі забезпечувати розвиток стратегічної галузі — продовження експлуатаційного ресурсу діючих енергоблоків і будівництво нових,

модернізацію і підвищення безпеки АЕС, сприяти реалізації інвестиційних і соціальних програм ДП НАЕК «Енергоатом».

Хочу особливо підкреслити, найголовніший наш енергоресурс — це людський потенціал. Українські атомники демонструють зразки звичайної праці, вкладають у свою справу душу і сповна усвідомлюють усю повноту відповідальності, що лягає на їхні плечі за теперішніх складних кризових явищ, в умовах війни на сході країни.

Безумовно, Атомпрофспілка, як завжди, обстоюватиме ваші права на високопродуктивну працю, відповідну за неї оплату та гідні умови життя, знаходитиме можливість морально і матеріально підтримувати ветеранів.

Бажаю, дорогі наші енергетики, щоб наше професійне свято, наступні Різдвяно-новорічні свята були осяяні світлом і теплом, миром і добром. Здоров'я і щастя вам і вашим рідним і, звісно, невичерпної енергії у всіх справах!

Із глибокою повагою
Голова Атомпрофспілки України
Валерій МАТОВ



На БЩУ ВП «Рівненська АЕС»

Фото Надії ТИМОФЄЄНКО

У КОЛЕГ-ЕНЕРГЕТИКІВ: ВІДБУВСЯ В З'їзд НАФТОГАЗПРОФСІЛКИ УКРАЇНИ

КОЛЕКТИВНІ ДОГОВОРИ ТА УГОДИ — ОСНОВА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПРАЦІВНИКІВ

Вжити заходів до підвищення персональної відповідальності керівників підприємств і компаній галузі за невиконання норм і зобов'язань чинної Галузевої угоди та колективних договорів. Внести відповідні зміни до контрактів з ними. З такою пропозицією до соціальних партнерів — Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» звернулися делегати V З'їзду Профспілки працівників нафтової і газової промисловості України, що відбувся 9 грудня в Києві. У форумі взяли участь заступник Голови ФПУ Сергій Українець, Голова НАК «Нафтогаз України» Андрій Кобелев, Голова Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України Валерій Матов.

Це звернення стало логічним підсумком жвавого та зацікавленого обговорення під час форуму си-



туації в галузі та завдань, які стоять зараз перед профспілками у справі соціально-економічного захисту її працівників. Зі звітною доповіддю Центральної ради Профспілки виступив її Голова Володимир Дмитришин. У доповіді та виступах делегатів і гостей форуму зазначалося, що у звітному періоді діяльність Центральної



ради профспілки, профспілкових організацій та їх виборних органів проходила в складних соціально-економічних і політичних умовах. Перманентна зміна політичної влади в країні та військовий конфлікт на сході України призвели до кардинальних змін, погіршення фінансово-економічних показників роботи усіх підпри-

емств, відсутнього зменшення купівельної спроможності заробітної плати та так і нездійснених сподівань трудових колективів на припинення руйнації галузі. Різно впад транзит газу, непомірно збільшилася рента на видобуток вуглеводів. Безлад із продовженням ліцензій та експлуатацією перспективних родовищ. (Закінчення на 2-й стор.)

АЕС УКРАЇНИ: ЕНЕРГЕТИЧНЕ ЗРОСТАННЯ

«Рівненська АЕС — Підстанція «Київська»

21 грудня урочисто введено в дію новий енергетичний об'єкт — магістральну повітряну лінію електропередачі «Рівненська АЕС — Підстанція «Київська». Лінія з Рівненської АЕС до «Київського кільця» живить столицю та Центральний і Північний регіон.

Участь у заході взяли Президент України Петро Порошенко та Міністр енергетики та вугільної промисловості України Володимир Демчишин.

Під час відкриття лінії Володимир Демчишин подякував енергетикам за наполегливу працю. Він наголосив, що це комплексне рішення, яке дасть можливість зміцнити енергосистему України. Реалізація проекту, підкреслив міністр, стала можливою завдяки спільній роботі Міністерства та Уряду, які ухвалили рішення впроваджувати стратегічні інфраструктурні проекти, а також фінансовим донорам — ЄБРР та Європейському інвестиційному банку, які надали кредит під мінімальні відсотки.

Довідково: Магістральна повітряна лінія електропередачі «РАЕС — ПС «Київська» дозволить уперше з 1986 року повноцінно забезпечити потужності для столичного регіону, а також збільшити потужність для Київського енерговузла на 700М Вт, виробництво яких забезпечить Рівненська АЕС.

Окрім покращення якості енергопостачання, лінія дозволить змінити баланс електрогенерації та збільшити відсоток атомної генерації — дешевого джерела електрики, потужності якої були обмежені мережами. Це, у свою чергу, призведе до зменшення об'ємів теплової генерації, а відтак — зменшення спалювання дефіцитного вугілля.

Будівництво лінії та додаткового трансформаторного поля на підстанції «Київська» велось протягом 4-х років. Проект фінансувався державними НАЕК «Енергоатом» та НЕК «Укренерго», а також Європейським банком реконструкції та розвитку та Європейським інвестиційним банком. Загальна вартість проекту 400 млн. євро. Ефективне використання міжнародних кредитів — один зі способів довести інвесторам можливість ефективно працювати в Україні.

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!



Справа честі колективу ХАЕС

Хмельницькі атомники продовжують надавати допомогу українським військовим, які відстоюють цілісність держави на сході країни. Триває співпраця колективу Хмельницької АЕС із громадською організацією «Нетішинська самооборона».

Так, у листопаді цього року працівники турбінного цеху, навчально-тренувального центру, цеху теплової автоматики та вимірювань зібрали та передали нетішинським військовим понад сім тисяч гривень на закупівлю зимової форми.

Загалом за 2015 рік колективом Хмельницької АЕС було зібрано понад 320 тисяч гривень фінансової допомоги для нетішинських військових. Третину цієї суми зібрали працівники турбінного цеху, які щомісяця протягом року виділяли частину коштів із

заробітної плати на нагальні потреби українських захисників.

За словами представників «Нетішинської самооборони», серед основних проблем захисників — якісні зимові берці, військова форма, термобілизна та військово-тактичне спорядження. Самооборона забезпечує 130 нетішинців у 21 підрозділі ЗСУ та МВС. Зібрана допомога та кошти витрачаються адресно для нетішинських захисників.

Постійне надання необхідної допомоги українським військовим — справа честі для колективу Хмельницької АЕС. Доки існуватиме загроза цілісності та незалежності держави, хмельницькі атомники спільно із жителями міста та народом України надаватимуть посильну матеріальну та моральну підтримку Збройним Силам України.

У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерговугілля України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо <http://www.atomprofspilka.info>

ЩИРА ПОДЯКА АТОМПРОФСПІЛЦІ

Об'єднає плідна співпраця

Перед початком опалювального сезону 2015–2016 років Національний природний парк «Черемоський» опинився у скрутному становищі через відсутність коштів для придбання твердого палива (дров) для котельні орендованого приміщення. При неодноразових зверненнях адміністрації НПП до Міністерства екології і природних ресурсів вирішення питання про виділення додаткових коштів затягувалося. Холоди і морози уже настали, а НПП «Черемоський» знаходиться у Чернівецькій області у гірській місцевості Карпат.

Первинна профспілкова організація НПП звернулася в Атомпрофспілку з клопотанням про сприяння у вирішенні питання про додаткове фінансування в Міністерстві екології. При втручанні Атомпрофспілки це питання було вирішено позитивно і Національному парку додат-

ково виділено 30 тис. грн. на придбання твердого палива. На сьогодні завозяться дрова, в приміщенні тепло і комфортно.

Колектив ППО НПП «Черемоський» щиро вдячний працівникам Атомпрофспілки, які приділили максимум уваги, часу, доклали зусиль для вирішення питання додаткового фінансування нашої установи.

Профкомітет ППО НПП «Черемоський» особливо вдячний Атомпрофспілці за передачу оргтехніки (ноутбука) для профкому, а також юристу Атомпрофспілки Олександрі Кравчук за юридичну підтримку, консультативну допомогу і плідну співпрацю.

Від імені колективу НПП «Черемоський»
голова профспілкового комітету
Євген КІЦУЛ

22 ГРУДНЯ — ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКИ

Піддержит товарищ, который рядом

В этом году второй энергоблок Запорожской АЭС отметил 30-летний юбилей. За три десятилетия эксплуатации здесь прошли серьезную школу профессионального становления многие специалисты-оперативники.

Алексей Доронин, начальник смены блока №2, на станции работает с 1994 года. Профессию выбрал по призванию — еще в школьные годы решил стать атомщиком. По окончании Одесского политехнического института приехал по распределению на ЗАЭС.

— Таких масштабов, как здесь, не представлял, — рассказывает Алексей Гаврилович. — Я вырос в городе Енакиеве, где крупный металлургический завод, на котором бывал с отцом... Там много шахт. Но тут — совсем другое. Все было новое. И каждый раз приходилось учиться. Переходил на другую должность — объем знаний расширяется.

С самого первого дня все эти годы Алексей Доронин — на втором блоке. Начал оператором реакторного отделения. Через пять лет — переведен на блочный щит управления, где прошёл все ступени карьерного роста: ВИУР, ВИУБ, НСБ... В этом году был аттестован в кадровый резерв начальника блока.

Таким образом, вот уже более двадцати лет Алексей Гаврилович работает на втором блоке, причем много лет — в смене «Б», коллек-

тив которой считает самым дружным и сплоченным.

Второй блок — это семья, говорит наш собеседник. Еще при Александре Игнатьевиче Атанове (зам. директора технического по эксплуатации и первом начальнике подразделения. — Прим. ред.) были заложены именно такие основы взаимоотношений между сотрудниками в ЭП как взаимовыручка, взаимопомощь, осознание того, что все делают одно дело.

Известно, далеко не всякий может стать оператором, выдерживать физическое и моральное напряжение. Нужны такие качества как устойчивость к стрессам, способность к быстрой оценке ситуации, быстрому реагированию. На блочном щите, в контролируемой зоне — работает сплоченная команда. Смена и формируется таким образом — ты знаешь, что в любой момент подержит товарищ, который рядом с тобой. Человеческий фактор никто не отменял, поэтому люди здесь работают особенные. Адекватные, открытые, честные, готовые помочь.

Второму блоку — 30 лет, он готовится к продлению срока эксплуатации. На вопрос, что поменялось за годы его работы здесь, Алексей Гаврилович ответил, что очень многое, причем глобально — по «железу», по средствам измерительной техники и контролю, та же система управления защиты, авто-



матика контроля электронного потока, масса датчиков, приборов, система пожаротушения... Такие перемены, безусловно, облегчают работу, но в то же время техника становится всё более сложной, более насыщенной программными продуктами, которые приходится осваивать, снова учиться. Но это дает и новый стимул к совершенствованию.

В преддверии Дня энергетика Алексей Доронин, конечно же, поздравил коллег с праздником: «Всем своим коллегам хочу пожелать, прежде всего, мирного неба, гармонии в душе, в семье. Новых достижений! И спокойных смен!».

Алексею Доронину неоднократно объявлялись благодарности за добросовестный труд, в 2014 году ему было присвоено почетное звание «Лучший специалист года». В 2015-м он награжден Почетной грамотой ГП НАЭК «Энергоатом».

Ирина РОМАНОВА

ПРОТЕСТНИ ВИМОГИ ПРОФСПІЛОК

**Не скорочувати фінансування соціальних гарантій!**

17 грудня під час позачергового пленарного засідання Верховної Ради України восьмого скликання під стінами парламенту зібралися на масову акцію представники Федерації профспілок України та її членських організацій. Захід організовано Федерацією профспілок України на захист конституційних трудових прав працівників проти антисоціальної спрямованості проекту держбюджету-2016.

Загалом в акції взяли участь до 10 тисяч людей — профспілкові активісти, підприємці, аграрії. Вони спільно звернулися до парламентаріїв не підтримувати у сесійній залі антисоціальний проект держбюджету-2016, а також низку інших антинародних законопроектів.

Від профспілок на мітингу виступили представники всеукраїнських профспілок та профоб'єднань, профактивісти з регіонів, голови первинних профспілкових організацій.

Звертаючись до присутніх на площі, Голова ФПУ Григорій Осовий наголосив: «За півтора роки уряду Яценюка втрачено 2 млн. робочих місць. Заробітна плата впала на 30%, а ціни та тарифи на комунальні послуги зросли в рази. А в проекті держбюджету на 2016 рік пропонується заморожування зарплати, прожиткового мінімуму — це подальше падіння економіки і біда кожному з нас. Тому професійні спілки, які об'єднують 6,5 млн. членів тільки у ФПУ, а сьогодні разом з вами на цій площі також мої колеги з інших національних об'єднань профспілок, для того, щоб сказати «ні» такій ганебній економічній і соціальній політиці уряду».

Профспілки передали парламенту свої вимоги щодо необхідності внесення змін та ухвалення низки законопроектів, спрямованих на захист соціально-економічних прав.

Чого саме вимагають профспілки від уряду та Верховної Ради?

У Законі України «Про Державний бюджет України на 2016 рік»:

1) Встановити з 1 січня 2016 року розмір прожиткового мінімуму на рівні фактичного розміру прожиткового мінімуму (у цінах жовтня 2015 року за розрахунками Мінсоцполітики — 2544 грн.), а для працевздатних осіб — з урахуванням податків, обов'язкових зборів і внесків — 2757 грн.).

У проекті держбюджету-2016 урядом пропонується з 1 січня 2016 року дискримінаційний прожитковий мінімум для працевздатних осіб залишити на рівні цього року — 1378 грн., а для осіб, які втратили працевздатність, — 1074 грн.

2) Встановити з 1 січня 2016 року мінімальну заробітну плату на рівні фактичного розміру прожиткового мінімуму для працевздатних осіб з урахуванням податків, обов'язкових зборів і внесків та забезпечити щоквартальне її підвищення на рівень інфляції. За профспілковими розрахунками, розмір мінімальної заробітної плати сьогодні має становити 5597 грн.

3) Передбачити кошти для встановлення розміру

посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду ЄТС (на основі якого розраховується заробітна плата у бюджетній сфері) на рівні мінімальної заробітної плати відповідно до чинного законодавства. Грошовий розрив між цими показниками вже сьогодні становить 265 гривень.

4) Зупинити вилучення з Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працевздатності страхових коштів у сумі 1500000 тис. грн., оскільки це призведе до погіршення забезпечення працівників виплатами по лікарняних листках, вагітності та пологах, оплати лікування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів після перенесених захворювань і травм;

5) Відновити з 1 січня 2016 року санаторно-курортне лікування працівників та оздоровлення дітей за участю Фонду соціального страхування.

У проекті закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (реєстр. №3628) вилучити норми, зокрема, щодо:

протиправного примусового вилучення у працюючих пенсіонерів 15% призначеної пенсії та припинення виплати пенсії особам, які працюють на посадах державних службовців, наукових працівників; «замороження» у 2016 році показника заробітної плати для призначення пенсій на рівні середньої заробітної плати за 2012, 2013 і 2014 роки, оскільки це призведе до зниження розмірів новопризначених пенсій тощо.

У КОЛЕГ-ЕНЕРГЕТИКІВ: ВІДБУВСЯ V З'ІЗД НАФТОГАЗПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

КОЛЕКТИВНІ ДОГОВОРИ ТА УГОДИ — ОСНОВА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПРАЦІВНИКІВ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Уперше за багато років з'явилися борги у зарплаті та відрахуванні профспілки коштів на культурно-масову, фізкультурну роботу та оздоровлення, подекуди почалися зриви в колдоговірному процесі, загострили ситуацію із забезпечення працюючих спецодягом, спецвзуттям та ін.

У цих складних умовах Центральна рада, виборні органи профспілки та абсолютна більшість фахівців, власників та роботодавців доклали чимало зусиль для стабілізації соціального становища в трудових колективах. За ініціативою Центральної ради, між Міненергоугілля, Національною акціонерною компанією «Нафтогаз України» та Укрнафтогазпрофспілкою було підписано Меморандум про порозуміння та консолідацію дій щодо забезпечення збереження прав та інтересів працівників підприємств нафтової і газової промисловості на період подолання економічної нестабільності в державі. Зараз профспілкові комітети констатують появу позитивних ознак та поступову стабілізацію ситуації. Незважаючи на складності часу, Профспілки працівників нафтової і газової промисловості України вдалося зберегти організаційну цілісність та консолідувати зусилля трудових колективів на виконання галузевих завдань. Однак на сьогодні діє Галузева угода, укладена на

2012–2014 роки. Можливість вести соціальний діалог заблоковано через відсутність Всеукраїнської організації роботодавців нафтогазового комплексу.

У виступах також підкреслювалося: традиційна робота Центральної ради та об'єднуваних нею профорганізацій у сфері культури, відпочинку, спортивної роботи та оздоровлення в останні два роки доповнилася волонтерством та допомогою війнам АТО. Йшлося і про те, що спільними зусиллями роботодавців та профспілкових комітетів знижено виробничий травматизм. Однак це не дає підстав для самозаспокоєння. Порівняння коефіцієнтів важкості та частоти нещасних випадків провокує висновки про маніпулювання з істинними показниками травматизму. Питання атестації робочих місць, забезпечення ЗІЗ, дотримання режимів роботи та технології виробництва продовжують залишатися пріоритетними для профорганів усіх рівнів.

У звітний період набуло поширення стримування окремими роботодавцями активності профкомів. Непоодинокими стали заборони доступу профспілки до інформації та перевірок. І хоча із допомогою правоохоронних органів, профільного міністерства, НАК «Нафтогаз України» ці заборони долаються, конструктиву до співпраці профспілки з роботодавцями це не додає.

Делегати з'їзду надзвичайно негативно оцінили скасування Верховною Радою України фінансування оздоровлення застрахованих осіб та їхніх дітей, вважаючи справою профспілкової честі підтримати відповідну електронну петицію та домогтися відновлення цієї надважливої для всіх громадян України соціальної послуги в 2016 році.

На форумі виступив Голова НАК «Нафтогаз України» Андрій Коболев. Він не став оперувати цифрами, яких, за його словами, у нього багато, а у відкритому діалозі з делегатами з'їзду розповів про складності процесу реформування галузі та завданнях, які стоять зараз і в перспективі перед працівниками нафтогазового сектору економіки, у тому числі і перед профспілками. Він високо оцінив співпрацю та соціальний діалог його структури з Профспілкою як у центрі, так і на місцях.

У своєму виступі на форумі заступник Голови ФПУ Сергій Українець зазначив, що у галузі є серйозні перспективи зростання, тому і завдання перед Профспілкою будуть стояти непрості і відповідальні. Тим більше, що Україна підписала Угоду про асоціацію з Євросоюзом. Там, у ЄС, свої правила, їх треба буде освоювати, щоб використовувати в інтересах працюючої людини.

Заступник Голови ФПУ поінформував про плани та дії Федерації профспілок

України по забезпеченню соціально-економічного захисту працівників. Але ситуація з дотриманням конституційних норм, принципу соціальної справедливості дуже складна. Соціальний діалог сьогодні не відповідає вимогам часу. Тому профспілки відновлюють активний та масовий наступ з метою захистити законні права та інтереси людини праці, який було призупинено під час місцевих виборів та очікування відродження повноцінного соціального діалогу.

З'їзд також звернувся до соціальних партнерів Профспілки з пропозиціями щодо реформування системи оплати праці, покращення її умов, розроблення та подання на затвердження Кабінету Міністрів України переліку робіт із шкідливими і важкими та особливо шкідливими умовами праці, на яких встановлюється підвищена оплата праці працівників підприємств нафтогазового комплексу.

З'їзд визнав роботу Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України за період з 2010 по 2015 роки задовільною та затвердив Програму дій та пріоритетні напрями роботи Профспілки на 2016–2020 роки.

Головою Профспілки шляхом таємного голосування обрано Володимира Дмитришина.

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ!

Молитва за Україну

У виставковій залі Южноукраїнського міського історичного музею було відкрито виставку «Герої не вмирають», присвячену Дню Гідності та Свободи, що відзначається 21 листопада, на честь початку двох революцій: Помаранчевої (2004 року) та Революції Гідності (2013 року).

Традиційно на музейні виставки, окрім пересічних городян, приходять волонтери благодійного фонду «Мирне небо», воїни АТО, школярі міста, представники ЗМІ, а також особливі гості. Наразі такими особливими гостями були настоятель Храму Всіх Святих Українського Народу УГКЦ, волонтер та учасник Революції Гідності отець Ігор та безпосередній учасник Євромайдану, ветеран АТО Борис Радченко.

Перед тим, як відслужити панахиду за загиблими на Майдані перед банером з портретами учасників Небесної сотні, отець Ігор розповів про роль церкви у ті доленосні дні: «Сьогодні хочеться згадати, як прокинувся не лише Київ, а й увесь світ. Як церкви перетворилися на осередки любові і поваги один до одного, стали притулком, де тися-



ч людей знайшли тепло, жарчі і нічліг. Як поранені люди перебували у підпільних лікарнях, організованих у храмах та монастирях. Хочеться також згадати, як в усіх тих осередках людської солідарності, оазисах людської гідності постійно вдень і вночі лунала молитва. Згадати, як на Майдані в молитовному наметі зранку і ввечері слухалася Божественна Літургія». Отець Ігор відслужив панахиду за загиблими під час сутічок на Майдані, а також за загиблими у зоні

АТО. На гарячу молитву за душі тих, хто віддав життя за Україну, стали не лише дорослі, а й юні патріоти — молодші школярі.

Борис Радченко обрав для себе найгуманнішу професію медика і вже чимало років рятує людей, будучи фельдшером на станції швидкої медичної допомоги. Але з часів Майдану життя його змінилось: під час Революції Гідності він у вільний від роботи час займався волонтерством — вивозив людям на Майдан необхідні речі та



їжу, а потім рік захищав Україну в зоні АТО на сході країни. «Майдан не став для мене несподіванкою, — розповідає Борис. — Деяк підсвідомо я його очікував ще задовго до основних подій, адже тоді в країні склалися всі умови для революції. Для мене не стояло питання, потрібно чи ні їхати на Майдан — я не можу стояти осторонь подій, які змінюють мою країну на краще».

Власний вірш, присвячений Революції Гідності, її Героям, рідній Україні прочитав учень Южноукраїнської гімназії №1, засновник альманаху дитячої та юнацької творчості Роман Жорін.

Відвідувачі виставки переглянули фотовиставку, що

відображає перебіг подій в роки Помаранчевої революції та Революції Гідності. Найбільш майстерно і вражаюче на своїх знімках відобразив події Майдану наш земляк, журналіст Євген Приходько. Гості також мали можливість на великому екрані переглянути фрагменти з українського документального фільму «Майдан» режисера Сергія Лозниці, світова прем'єра якого відбулася 21 травня 2014 року в рамках спеціального показу офіційної програми 67-го Канського кінофестивалю.

Виставка триватиме до кінця грудня.

Оксана МІСЮКЕВИЧ
Фото автора
та Руслана КЛИМЕНКА

У ВЕРХОВНІЙ РАДІ
УКРАЇНИ

26 апреля 2016 года исполняется 30 лет с момента аварии на Чернобыльской АЭС.

Верховная Рада решила провести парламентские слушания на тему «30 лет после Чернобыля: уроки и перспективы» 16 марта 2016 года.

За принятие проекта постановления №3425 проголосовали 300 депутатов при минимально необходимых 226.

На слушания будут приглашены представители центральных местных органов исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций, профильных международных организаций и специалисты научных учреждений.

Рада поручила Кабинету Министров разработать и утвердить план подготовки государственных мероприятий к 30-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также решить вопрос его финансирования из государственного и местных бюджетов.

БЛАГОДІЙНІСТЬ СПІЛЧАН

Від усієї душі

Поруч з нами є люди з обмеженими фізичними можливостями, які потребують особливої уваги та опіки як суспільства загалом, так і кожного окремо.

У Нетішині живуть 172 дитини-інваліди, з них 50 — діти працівників ХАЕС. Увага та розуміння — ось головне, чого вони потребують. Члени комісії профкому по роботі з дітьми збирали м'які іграшки, шили одяг лялькам, за власні кошти закупили дрібних іграшок, книжок-розмальовок, солодощів «Барні», щоб вручити малюкам. За домовленістю з міським Палацом культури був підготовлений концерт силами дитячих творчих колективів закладу та розважально-ігрова програма.



Третього грудня у Міжнародний день інвалідів дисквала Палацу культури радо зустрічала гостей. При вході кожна дитина отримала велику квітку, зроблену з надувних повітряних кульок (їх приготувала Равіля Романко з відділу охорони праці). Відкрила заходи член профкому Людмила Малько, яка передала естафету ведучій Світлані Степанюк. У

Представники Нетішинського козацького полку зі школи бойового гопака «Сварог» продемонстрували дітям запальний виступ, який ті зустріли із захопленням та супроводжували гучними оплесками. Хлопці також провели майстер-клас для дітей школи-інтернату, розповіли дещо з історії козацтва та козацької зброї, закликали дітей вести здо-



ровий спосіб життя, не палити, а також розповіли про свої здобутки у змаганнях з бойового гопака у нашій країні та за кордоном. Зі свого боку вихованці школи-інтернату підготували для гостей концерт з гарними проникливими піснями, а наостанок усі разом заспівали гімн закладу.

Ми подарували дітям гарні іграшки, пригостили цукерками та печивом, побажали успіхів у навчанні, наполегливості, а головне — здоров'я. Кожна дитина отримала нашу увагу, відчула, що про неї не забули, і що вона є рівноправним членом суспільства.

Щиро дякуємо колегам, які не стояли осторонь і зробили свій внесок у проведення заходів. А ще зібрали для дітей іграшки, одяг, взуття, книжки, ігри та багато інших потрібних речей. Всі вони були передані для вихованців школи-інтернату. Окрема подяка працівникам відділу забезпечення якості, які передали три випускних костюми для хлопців та гарну сукню для дівчини-випускниці.

Ріта ГРИЦАЄНКО,
член комісії профкому
по роботі з дітьми
і шефській роботі

Газета «Атомник України» №1-2, здвоєний обсяг, вийде у світ 14.01.2016 року

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

- Рефінансування
- Кредитні картки
- Кредити готівкою до 50 000 грн

✓ Пільгові умови для працівників
Вашого підприємства*



ОБИРАЙ СВІЙ КРЕДИТ!

СЛАВУТИЧ, ПРИВОКЗАЛЬНА ПЛ., 5 ("СІЛЬПО", 2 ПОВ.),
(0462) 91 53 36, (093) 483 18 53

ЕНЕРГОДАР, ВУЛ. КОМСОМОЛЬСЬКА, 32, (050) 441 59 71

НЕТІШИН, ВУЛ. ЛІСОВА, 1-Б/1, ("ФУРШЕТ", 1 ПОВ.),
(067) 182 53 20

ЮЖНОУКРАЇНСЬК, ПР. ЛЕНІНА, 15, (050) 335 22 45

ТРАСТ 9

Банк

0 800 50 05 65
WWW.BANKTRUST.COM.UA

*Для фізичних банківтів, які є працівниками кредитних партнерів ПАТ Банк ТРАСТ (з програмами "Профінанс", "Будівництво", "Інші можливості"). Детальніше: Банку ПАТ Банк ТРАСТ (з програмою "Профінанс").



Засновник: Професійна спілка
працівників атомної енергетики
та промисловості України
Видавець: Редакція газети
«Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6,
оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766
За точність викладених фактів
відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами
лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник
України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ПП «Трейд Інформ»: м. Київ,
вул. Новозабарська, 2/6.
Тираж 5000
Ціна договірною